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Vážení spoluobčané,  
nový rok se rozběhl rychle, docela jsme si 
všichni užili i sněhu, a tedy i starosti 
o jeho úklid ze silnic a chodníků. Bílá kra-
jina navozuje pocit čistoty…, bohužel bez 
naší pracovní čety bychom se divili, 
a hlavně bychom cítili, že po odtávání 
sněhu exkrementy, včetně lidských, samy 
jen tak nezmizí! Sáčky na ty psí pravidelně 
doplňujeme, ale v kulturní společnosti se 
snad ani na ty lidské nenabízí?! Dobytek 
se proto pase na pastvinách nebo se pohy-
buje pouze ve výběhu. Máme snad vybu-
dovat za milion toaletu u rozvodny nebo 
jak si to dotyční představují? Omlouvám 
se za tak těžký úvodník, popřípadě lidem, 
kteří mají nemoc střev, ale proč to máme 
my ostatní tolerovat? Třeba bude nový rok 
ve znamení přílivu peněz… za pokutu 
z fotopasti? Smutné je, že se toto neustále 
opakuje.  
 
Obecní stráž Vás chrání ve dne, v noci, bu-
deme ji na riziková místa upozorňovat… 
Připravujeme strážnici pro obecního strá-
žníka v přízemí dvojdomu ve Štechově 
655. Ano, přesně tak. Zřídili jsme Obecní 
policii Libiš. Zatím vyhláškou, postupně 
ale začne fungovat v reálu. Strážník se za-
měří zejména na nepovolený vjezd ná-
kladní dopravy do obce. Bude mít blízko 
Školní ulici, a tedy i k prevenci u žáků 

i dětí, dohled na přechodech. Bude dohlí-
žet na kamerový systém v obci. Budeme 
moci postihnout všechny ty bordeláře, 
kterým něco upadne nebo vandalům, co 
ničí naše společné vybavení. Často lidem 
„upadne“ i domovní odpad v igelitovém 
pytli do košů na ulici, kam rozhodně ne-
patří nebo je mrsknou kamkoli, ale ne do 
popelnice.  
 
Naši společnou práci si ale musíme umět 
pochválit. A je to pochvala pro všechny 
zúčastněné, přispívající i tvořící. Nechali 
jsme vyhodnotit naše komunikační ka-
nály. Byla to velká radost přijmout první 
zásilky v novém roce 2026 a v nich čtyři 
první ceny! Společnost Kvalikom 
s. r. o. hodnotí obecní periodika (Libišská 
radnice získala 48 bodů z 50 a 1. místo 
v okresním kole.) Užitečná zpětná vazba 
pro nás – korektní, srozumitelné, praktický 
servis občanům, nadprůměrné texty i au-
tentické fotografie – za mě 1 na našem vy-
svědčení. Velmi mě potěšilo umístění za 
radniční web, 1. místo v krajském kole 
a 83 bodů z 84! Pokud budete mít připo-
mínku, že něco v obsahu chybí, sem s ní. 
Na facebookovém profilu jsme získali 
1. místo v okrese, na Instagramu dokonce 
1. místo v kraji. Jsme i na TikToku. Co víc 
si přát, jen abychom tuto kvalitu, objek-
tivnost, serióznost a originalitu dokázali 

udržet. Pravdivost. Nemá smysl Vás obe-
lhávat vytrženými kontexty. Někdy získá-
váme informace, které druhá strana změní, 
ale tyto chyby sdělujeme. Můžete si být 
jistí, že pro Vás vše zařizujeme, jak nejlépe 
to umíme.  
Přesto bych se přimluvila za to, abyste na 
sociálních sítích, a hlavně na chatech (ve 
skupinách) netrávili svůj volný nebo pra-
covní čas. Je dokázáno, že štěstí a harmo-
nii nám to nepřináší. Vlastně nás to 
neustále odtrhuje od nás samotných, od 
toho, že nemáme čas na pravé přátele, ro-
dinu. Naše nejstarší občanka paní Květo-
slava Havlová se dožila úctyhodných 100 
let! Vychází dobře s celou svojí rodinou, 
se snachami, s vnoučaty. Měla vždy čas 
na rodinu a pěstovala vzájemné porozu-
mění.  

Tak ať se nám všem daří rozumět si! 
Vaše starostka Pavlína Komeštíková

Úvodník starostky

Plánované stavby  
v roce 2026 
Projektové práce a vyřizování stavebního 
povolení nám značně prodlužují realizaci 
děl a komplikují plánování. Oprava auto-
busové zastávky Libiš - autobusová stanice 
a chodník na Mělnické mezi komunika-
cemi Pod Silnicí a Ke Spolaně by měl být 
dokončen do června 2026 včetně pře-
chodu.  
n ZŠ Libiš přístavba II. Stupně – čekáme 
na výkaz výměr, soutěžíme prováděcí pro-
jektovou dokumentaci, výběr technického 
dozoru, následně i výběr zhotovitele. Re-
álné zahájení stavby 1. etapy by mohlo být 
ve druhé polovině letošního roku.  
n Technické služby na Mělnické - čekáme 
na stavební povolení a výběr zhotovitele. 
1. etapa stavby by měla být hotova letos. 
Čekáme také na vhodnou výzvu pro ko-
munální techniku a načasování nákupu 
potřebného stroje.  

n Revitalizace rybníku u Vojtěcha a leso-
parku – na jaře opět budeme vlastními si-
lami čistit. Nepodařilo se nám získat 
souhlasné stanovisko ze Středočeského 
kraje, upravujeme projekt tak, aby byl 
schválen a mohli jsme požádat o dotaci. 
Farnost Neratovice přislíbila spoluúčast na 
projektové dokumentaci. Realizace tůně 
by měla být hrazena 100 % z fondů.  
n MŠ – příprava jedné třídy v č. p. 602, 
Štechova – v přízemí zdravotního středi-
ska se od 1. 9. vybuduje odloučená třída 
MŠ s potřebným zázemím – s minimál-
ními úpravami - kvůli nedostatku míst pro 
předškolní vzdělávání ve stávající troj-
třídní školce. Praktického lékaře se dosud 
nepodařilo sehnat.  
n Služebna obecní policie Libiš v 1. NP 
bytu č. p. 655/ 1 Štechova – vzhledem 
k zřízení je nutné upravit i služebnu pro 
strážníka. Ten bude pracovat v koordinaci 
s obecní stráží a policií ČR.  
n Kontejnerová stání – U Studně a V Tů-
ních – bude sjednocen vzhled mobiliáře 

v obci.  
n Místo pro přecházení na Pražské z ulice 
Školní – pokusíme se vyřídit stavební po-
volení.  
n Přechod na Mělnické – u Slávisty – 
letos plánujeme dokončit.  
n Železniční ulice – připravujeme projek-
tovou dokumentaci na koncové úseky.  
n Sklepy v nájemním domě č. p. 493, Bu-
dovatelů – zednické práce pro kovové kóje 
dokončeny, pokračují úpravy zděných 
prostor, renovace dveří a skel.  
n Akce ČOV – zkapacitnění by mělo být 
hotové do konce roku 2026, zkušební pro-
voz začátkem roku 2027. Rezervace při-
pojení je téměř naplněna. Doporučujeme 
novým stavebníkům lokality Na Pěšinách, 
aby si na obci ověřili rezervaci.  
n Opravy veřejného osvětlení – postupně 
dokončíme nedostatky.  
n Oprava oplocení víceúčelového hřiště 
a oplocení dětského hřiště a další… 

Práce jak na kostele, zahálet neumíme, 
Pavlína Komeštíková
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Zimní úklid v Libiši...

Rád bych čtenářům Libišské radnice 
představil veřejný kalendář akcí v Li-
biši, který jsem připravil jako jednodu-
chého pomocníka pro nás všechny.  
Myšlenka je jednoduchá: mít na jednom 
místě přehled toho, co se v obci děje – kul-
turní a sportovní akce, události pořádané 
obcí i spolky a také termíny svozu odpadu, 
aby nám občas neutekla ani ta správná po-
pelnice.  
Kalendář je veřejný a zdarma. Každý si ho 
může jednou přidat do svého telefonu 
nebo počítače a pak se mu sám průběžně 
aktualizuje, podobně jako státní svátky. 

Není potřeba žádná registrace ani speci-
ální aplikace.  
Jak si kalendář přidat? Stačí naskenovat 
QR kód, který je uveden u tohoto článku, 
a kalendář si přidat. Funguje na běžných 
telefonech (Android, iPhone) i na počítači.  
Jak do kalendáře doplnit akci? Kalen-
dář má sloužit nám všem, proto budu rád 
za pomoc s jeho doplňováním. Pokud víte 
o akci, která by v kalendáři neměla chy-
bět, pošlete mi prosím e-mail na: kalen-
dar.libis@gmail.com. Ideálně uveďte: 
název akce, datum a čas, místo konání, 
pořadatele, případně odkaz nebo plakát.  

Nemohu být všude a u všeho, a tak pomů-
žeme společně tomu, aby byl přehled co 
nejúplnější.  Kalendář berte jako malý 
dárek pro libišáky, o který se můžeme spo-
lečně starat. Věřím, že díky němu nikomu 
neuteče žádná příležitost potkat se, poba-
vit se nebo být včas připraven na praktické 
věci. Michal Štětka

Veřejný kalendář akcí v Libiši

Oficiální  
kalendář akcí

Roznáška Libišské radnice  
Úctyhodných 24 let rozvážel za každého počasí obecní periodikum Libišskou radnici pan Jan Komárek. Děkujeme Honzovi za téměř čtvrt sto-
letí práce v nových dějinách obce. Mohli jste si pana Komárka při roznášce v prosinci všimnout s mladou paní. Potřeboval zaučit svého nástupce 
jako stará škola. Tímto přejeme nové posile pro obecní úřad, paní Kristýně Golíkové, hodně vytrvalosti a bezproblémové nalezení všech do-
movních schránek. Libišská radnice je také dostupná elektronicky na webu obce. Pavlína Komeštíková

Kalendář akcí je na našem oficiálním 
webu: https://www.libis.cz/kalendar-akci/, 
v sekci knihovny jsou uváděny pravidelné 
akce, přednášky nebo komunitní aktivity, 
o kterých vás informuje obecní knihovna 
samostatně. Pokud se koná něco nového, 
vkládáme do aktualit. Z této sekce odchází 
zájemcům v 17 hod newsletter s novin-
kami do mailové schránky. Odběr novinek 
je jednoduchý. Nechte si je pohodlně za-
sílat na svůj e-mail, na našich webových 
stránkách naleznete dole pole k vyplnění.  
Máte záruku, že to, co víme na úřadě,  
budete vědět i vy. P. Komeštíková
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Obec k 31. 12. 2025 hospodařila s přebytkem  
ve výši 18 225 430,61 Kč a výhled na rok 2026  
n Na termínovaném vkladu k 31. 12. 
2025 máme 12 330 535,69 Kč, do 
května 2026, kdy bude vypovězen, při-
bydou ještě úroky. Po načerpání vkladu 
bude na běžných účtech k použití 
v r. 2026 cca 108 mil. Kč. Přebytek z mi-
nulých let je určen převážně na plánova-
nou přístavbu II. stupně základní školy 
v Libiši.  
n Nesplacené finanční prostředky – 
úvěry jsou k 31. 12. 2025 v celkové výši 
4 827 816 Kč (komunikace Na Strouze 
2 039 094 Kč a komunikace Za Váhou 
2 788 722 Kč).  
n Zastupitelstvo obce Libiš schválilo 
na rok 2026 schodkový rozpočet. Pří-
jmová strana činí 78 962 910 Kč, výda-
jová strana činí 145 747 470 Kč 
a financování je ve výši 66 784 560 Kč. 
Ve financování jsou splátky úvěrů ve 
výši 1 810 464 Kč a finanční prostředky 
z minulých let ve výši 68 595 024 Kč.  
n Finanční prostředky z minulých let ve 
výši 68 595 024 Kč jsou mimo jiné při-
praveny na stavbu technických služeb 
a na přístavbu II. stupně základní školy.  
Podrobný rozpočet je uveden na webu 

obce v sekci rozpočet a na https://mo-
nitor.statnipokladna.gov.cz/.  
n Zastupitelstvo obce Libiš schválilo pro 
rok 2026 tyto dotace: 
• NI příspěvek na provoz pro PO MŠ 

Libiš ve výši 3 550 000 Kč.  
• NI příspěvek na provoz pro PO ZŠ 

Libiš, okres Mělník ve výši 
7 267 000 Kč.  

• TJ Sokolu Libiš z. s. dotaci v celkové 
výši 2 950 000 Kč, z toho NI dotaci na 
zajištění provozu a údržby sokolovny 
a areálu TJ Sokol Libiš, z.s. ve výši 2 
800 000 Kč a IN dotaci ve výši 150 
000 Kč na přípravu projektové doku-
mentace k investičním akcím. Dotace 
je oproti požadavku 3 750 000 Kč po-
nížena, důvodem je spoření finančních 
prostředků na investiční akce.  

• TJ Sokolu Libiš z. s. NI dotaci na čin-
nost TJ Sokol Libiš, z.s. ve výši 890 
000 Kč. Dotace je oproti požadavku 1 
230 000 Kč ponížena, důvodem je spo-
ření finančních prostředků na investiční 
akce.  

• SH-ČMS Sbor dobrovolných hasičů 
Libiš NI dotaci na provoz a činnost 

spolku ve výši 300 000 Kč. Dotace je 
oproti požadavku 415 000 Kč poní-
žena, důvodem je spoření finančních 
prostředků na investiční akce.  

• SH-ČMS Sbor dobrovolných hasičů 
Libiš NI dotaci na činnost mladých ha-
sičů ve výši 255 000 Kč. Dotace je 
oproti požadavku 370 000 Kč poní-
žena, důvodem je spoření finančních 
prostředků na investiční akce.  

• Charitě Neratovice NI dotaci na soci-
ální služby u klientů z Libiše, poskyto-
vané dle zákona o sociálních službách 
ve znění pozdějších předpisů ve výši 
600 000 Kč. 

 
Další dotace spolkům a dary fyzickým 
osobám byly projednány zastupitel-
stvem, ale vzhledem k výši požadavků 
jsou v kompetenci schvalování radou 
obce. Děkujeme všem příjemcům, že 
k finančním prostředkům přistupují zod-
povědně, sestavují splnitelné rozpočty 
a nevyčerpané prostředky vrací zpět.  

 
Pavlína Komeštíková

Vážení spoluobčané, s velikou radostí 
blahopřejeme naší milé paní Květoslavě 
Havlové k 100. narozeninám! Je tak nej-
starší občankou Libiše a je pro nás inspi-
rací svou vitalitou a láskou k životu.  
 
Vážená paní Havlová,  
přejeme Vám pevné zdraví, radost z ro-
diny a přátel a mnoho šťastných dnů pl-
ných pohody. Spoustu gratulací Vám, 
paní Havlová, lidé vyjádřili na našem fa-
cebooku, děkujeme.  

 
Za obec Libiš  

starostka Pavlína Komeštíková 
a Jaroslava Holinová, místostarostka  

Výměna stromů 
Na Mělnické 
bude odstra-
něna mini alej 
letitých javorů 
řezaných na 
hlavu kvůli je-
jich stavu. 
Chodili jsme 
kolem nich do 
školy, ale takto 
upravované ne-
dožijí dlouho. 
Provedeme zde 
i na jiných místech náhradní výsadbu 
vhodnějším druhem, který snese ztížené 
podmínky. Těšíme se např. na dodání 
okrasné jabloně Malus 'Adirondack'.  

P. Komeštíková

Velkolepá událost v Libiši!

Libišská radnice – dvouměsíčník, vydává Obec Libiš, Mělnická 579, 277 11 Libiš, Redakce: Jaroslava Holinová, mob. 602 467 221,  

radnice@libis.cz, www.libis.cz, v nákladu 970 výtisků, zdarma. Uzávěrka příštího vydání: 7. 4. 2026. Úvodní foto: archiv obce 

Grafické zpracování: Tomáš Kubek – FARGO studio s.r.o., www.fargostudio.cz. Tisk: Tiskárna K+H, tiskarnakh@seznam.cz, Mělník 
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Rada Obce Libiš: 
n  řešila nájemní vztahy v obci, konkrétně 
např. uzavřela smluvní nájemní vztah s úle-
vou osobě v nouzi; 
n  schválila poskytnutí finančního daru ne-
celých 62 tis. Kč společnosti Nuovodent 
Mělník, s.r.o., na stomatologickou pohoto-
vost; 
n  na základě smlouvy o spolupráci při in-
vestiční akci uzavřené se společností Vo-
dárny Kladno - Mělník, a. s., (VKM) dne 
14. 10. 2025, jejímž předmětem je spolu-
práce obce a VKM při realizaci stavby 
„ČOV Libiš – technologická intenzifikace“ 
ve prospěch navýšení kapacity čistírny od-
padních vod Libiš (ČOV) o 150 ekvivalent-
ních obyvatel (EO) rezervované pro 
investiční (stavební) záměry na území obce 
(jejichž součástí je odkanalizování), stano-
vila pravidla pro zařazení do seznamu inves-
tičních záměrů: 
– investiční záměr bude v souladu s platným 

územním plánem obce Libiš,  
– do seznamu investičních záměrů budou 

zařazovány investiční záměry na území 
obce Libiš na základě smluvního ujednání 
mezi obcí Libiš a investorem stavebního 
záměru, v němž se investor investičního 
záměru zaváže k finanční spoluúčasti na 
úhradu části nákladů obce Libiš na reali-
zaci stavby „ČOV Libiš – technologická 
intenzifikace“, a to: 

– v případě výstavby nového objektu 
k úhradě finančního příspěvku ve výši 
80 tis.  Kč za každou bytovou jednotku 
(na každou bytovou jednotku jsou kal-
kulovány 4 EO, příspěvek na 1 EO činí 
20 tis. Kč), pokud tato částka již není 
jinak zasmluvněna plánovací smlouvou 
uzavřenou dříve,  

– v případě staré zástavby k úhradě fi-
nančního příspěvku ve výši 60 tis.  Kč 
za každou bytovou jednotku (na kaž-
dou bytovou jednotku jsou kalkulovány 
4 EO, příspěvek na 1 EO činí 15 tis. Kč),  

– uhrazení finančního příspěvku investorem 
je podmínkou pro zařazení stavebních zá-
měrů investora do seznamu investičních 
záměrů; 

n  souhlasila s výsledkem zadávacího řízení 
a s uzavřením smlouvy o dílo na technolo-
gickou intenzifikaci čistírny odpadních vod 
Libiš se zhotovitelem - společností INZET 
s.r.o.; 
n  souhlasila s cenovou nabídkou firmy 
Colsys, s.r.o., na výměnu hlásičů včetně 
desky za cenu necelých 34 tis.  Kč vč. DPH; 
a pokračováním servisních služeb na va-
rovný informační systém zahrnujícím pro-
dloužení na dobu 12 měsíců do 23. 2. 2026 
a automatické prodloužení vždy o další rok; 
n  souhlasila s uzavřením smlouvy o po-
skytování pozáruční servisní podpory se 
společností DigiDay Czech, s.r.o., za 

1 850,00 Kč měsíčně bez DPH, která za-
hrnuje profylaxi elektronické úřední desky 
za 4 800,00 Kč bez DPH; 
n  souhlasila s cenovou nabídkou 100 tis. 
Kč firmy REVEL PLUS, s.r.o., na elektro-
instalační práce při rekonstrukci části elek-
troinstalace technologie moštárny; 
n  schválila opravy závad zjištěné v revizích 
v nájemních bytech, ve Švýcarské ulici ve 
výši 2 352,00 Kč včetně DPH a ve Štechově 
ulici 655 za částku 7 694,40 včetně DPH, 
které zajistí správcovská firma KonceptFast; 
n  souhlasila s připraveným vyjádřením pro 
Krajský úřad Středočeského kraje reagují-
cím na oznámení o zahájení řízení a na žá-
dost o 34. změnu integrovaného povolení 
k zařízení „Výroba kaprolaktamu a kyseliny 
sírové“ provozovatele Spolana, s.r.o.; 
n  odsouhlasila správu vedení obecní kro-
niky a mediálních profilů obce na sociálních 
sítích Instagram, TikTok a Facebook; 
n  schválila nákup 100 ks knihy Libiš v zr-
cadle času od nakladatelství BARON za 
částku 35 tis. Kč, z toho 50 ks určuje k pro-
deji, zbytek k reprezentaci, přičemž stano-
vuje jednotkovou cenu 400,00 Kč; 
n  schválila nákup 2 kusů fotbalových bra-
nek na víceúčelové hřiště ve Školní ulici od 
společnosti Fotbalové-branky.cz za cenu ne-
celých 60 tis.  Kč a s dopravou za 
3 600,00 Kč s DPH; 

připravil Mgr.  David Eisner

Zprávy z obecní rady v časovém okně od 15. 12. 2025 do 19. 1. 2026

Libišský masopust
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informace z obce

Milí čtenáři a návštěvníci knihovny,  
jsme rádi, že s námi ve svých volnoča-
sových plánech počítáte. A nejde jen 
o čtení.  
 
I v tomto roce pokračují naše komunitní 
akce. Podívejte se s námi na ně, a pokud 
se připojíte, budeme jen rádi.  
- kruhový trénink s Pavlem Šerákem 

v naší tělocvičně: vždy v pondělí a ve 
středu v 17-18 hod 

- jóga pro seniory s Janou Karasovou: 
vždy ve středu v 9-10 hod a v 10-11 hod 

- Tančírna s Janou Štěpánkovou po úno-
rové pauze opět od 11. 3.: každou lichou 
středu v 18.00-18.45 hod – otevřené 
lekce pro všechny 

- Klub aktivních seniorů K3V: každé sudé 
pondělí v 10.00-11.30 hod 

 
V březnu nás čekají také dvě speciální 
akce, a sice: 
- 17. 3. od 8.30 do 12.30 hod seminář pro 

seniory od 65 let JAK NA TABLET 
A CHYTRÝ TELEFON 

- 13. 3. od 18.00 hod cestovatelská před-
náška s panem Jiřím Kafkou SKRZ 
NASKRZ THAJ-WANEM 

- BŘEZEN je MĚSÍC ČTENÁŘŮ:  
- se třeťáky z místní ZŠ prožije knihovna 

letošní NOC S ANDERSENEM 
- představíme vám další novinky v našem 

fondu 
 
A touto cestou se také přímo obracíme 
na naše čtenáře:  
Máte nějaké knižní tipy, které u nás po-
strádáte, které nám doporučujete, které 
by měla každá knihovna mít? Dejte nám 
vědět. Těší nás vaše návštěvy, těší nás, že 
čtete. 
 
V únoru jsme také poprvé vyhlásili loň-
ské nejlepší čtenáře. Mezi dětmi to byl 
Honzík Linhart, který v soutěži Lovci 
perel vyhrál, protože přečetl 25 knížek! 

Mezi dospělými je pak naší nejvěrnější 
čtenářkou paní Jaroslava Čermáková.  To 
nás těší, stejně tak jako návštěva každého 
z vás. Tak na viděnou v knihovně! 
 
Aktuální informace o našich akcích a ak-
tivitách hledejte na FB Obecní knihovna 
Libiš, na webu obce/knihovna a tradičně 
ve vývěskách.  

Za kolektiv knihovny  
Miroslava Renková 

Obecní knihovna Libiš  
rekapitulace 1/26 a plány

Blahopřejeme  
spoluobčanům, kteří 
oslavili významná jubilea 
Leden 2026  
Linhart Jiří, Holub Jaroslav,  

Němec Václav, Mecerová Jarmila 

Únor 2026 

Caisová Dagmar, Mrázová Dana 

Nová Jiřina, Drahoňovský Václav, 

Havlová Květoslava, Kalinová Jana, 

Kovačík Ladislav, Parus Jaroslav,  

Nedelková Lenka

HUDEBNÍ  
SETKÁNÍ 

 

Na krásné písničky  
dalšího  

HUDEBNÍHO SETKÁNÍ  
v sokolovně Libiš 
 se můžete těšit  

ve čtvrtek 5. března  
od 17,00 hodin.

Aktuální informace k čipování popelnic 
Přibližně 40 rodinných domů se nahlásilo k dočipování popelnic u svých rodinných 
domů. Toto dočipování bylo realizováno v úterý 10. 2. 2026.  Od března 2026 budou 
v Libiši sváženy pouze ty nádoby, které jsou očipovány. Pokud tedy nemáte ještě nějaké 
nádoby očipovány, je nutné toto nahlásit obecnímu úřadu na tel: 602 147 423 co nejdříve. 
Kontejnery v sídlišti u bytových domů byly očipovány také v průběhu února.  PK 

Nový kronikář obce Libiš  
přebírá odpovědnost
Od 1. ledna 2026 byl radou obce jmenován novým kronikářem Libiše pan David  
Votruba. Ačkoli v obci nemá trvalé bydliště a nebyl zde „doma“ od narození, považuje 
vnější perspektivu za výhodu – umožňuje mu zapisovat události věcně, nestranně, bez 
osobních vazeb, přikrašlování či zamlčování. Kronika je oficiální dokument, který má 
úplně a pravdivě zachytit život obce pro budoucí generace. Přes 13 let pracuje v oboru 
„novinařina” a publicistika (práce s fakty, objektivita) a momentálně jako fotoeditor.  

Jak bude kronikář pracovat: 
n  navštěvovat zasedání zastupitelstva a akce v obci, 
n  sbírat podklady od úřadu, pořadatelů i občanů, 
n  dokumentovat události fotografiemi a stručným popisem, 
n  psát chronologicky, věcně a srozumitelně, 
n  čtvrtletně předkládat návrh kapitoly k připomínkám (k doplnění faktů či opravě chyb) 
Cílem je vytvořit spolehlivý a důvěryhodný pramen pro historiky i potomky. 
David Votruba, mail: kronikar@libis.cz 

Zároveň zde děkujeme paní Mgr. Mileně Provazníkové, která kroniku vedla  
v posledních letech. Děkujeme jí za odvedenou práci a přejeme hodně zdraví!  

Za obec Pavlína Komeštíková, starostka  
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Leden plný zážitků v mateřské škole

První měsíc nového roku byl v naší ma-
teřské škole opravdu bohatý na zážitky, 
radostné chvíle i společné akce, které 
dětem zpříjemnily zimní období a při-
nesly mnoho nových zkušeností.  
Hned po novém roce nás, jako každý rok, 
navštívili Tři králové – děti ze základní 
školy. Svým vystoupením navodily pří-
jemnou atmosféru a připomněly dětem 
krásnou tradici, která k začátku ledna ne-
odmyslitelně patří. Děti si vystoupení se 
zájmem vyslechly a odnesly si hezký kul-
turní zážitek.  
Velkou radost všem přinesla také bohatá 
sněhová nadílka. Zima nám letos přála, 
a tak si děti mohly naplno užít zimní ra-
dovánky. Nechybělo stavění sněhuláků, 
hry ve sněhu ani sáňkování, které patří 
mezi nejoblíbenější zimní aktivity. Naše 
mateřská škola se zároveň zapojila do 
soutěže o nejoriginálnějšího sněhuláka, 
při které děti uplatnily svou fantazii, tvo-
řivost a spolupráci.  
V průběhu měsíce nás navštívilo také Ka-
špárkovo divadlo, které dětem zahrálo 

krásnou pohádku. Divadelní představení 
bylo plné humoru, pohádkových postav 
a veselých momentů, které děti zaujaly 
a nadchly. Setkání s živým divadlem je 
pro děti vždy velkým zpestřením a pod-
poruje jejich fantazii i vztah ke kultuře.  
Velmi si vážíme spolupráce s knihovnou 
v Libiši, která pro nás opět připravila po-
hádkové čtení. Paní knihovnice dětem 
přečetla pohádku Malá čarodějnice, se-
známila je s knihou a přiblížila jim svět 
literatury. Děti se aktivně zapojovaly, nas-
louchaly a měly možnost si knihu pro-
hlédnout, čímž byl podpořen jejich vztah 
ke čtení a knihám.  
Třída Včeliček během ledna prožila také 
projektový den zaměřený na hudbu a hu-
dební nástroje. Děti se seznámily s růz-
nými druhy nástrojů, vyzkoušely si práci 
s rytmem, zvukem a hudbou a rozvíjely 
své hudební cítění. Na tento projekt jsme 
plynule navázali masopustním obdobím, 
které jsme společně oslavili veselým ma-
sopustním karnevalem. Dopoledne bylo 
plné soutěží, her, tance, hudby a nechy-

běla ani přehlídka originálních masek, do 
kterých se děti s nadšením převlékly.  
Leden byl v naší mateřské škole měsícem 
plným pohybu, tvoření, poznávání tradic 
i společných radostných chvil. Děkujeme 
všem, kteří se na jednotlivých akcích po-
díleli a pomohli vytvořit dětem krásné 
vzpomínky na zimní období.  

Alena Baránková 
paní učitelka ze třídy Včeliček
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Zprávy ze základní školy 
Školní rok 2025/2026 se přehoupl do druhého pololetí, někdo se už možná těší na 
další letní prázdniny. Ale i ve škole mohou naši žáci zažívat zábavu, vítězství a sa-
mozřejmě i vzdělávání.  Pojďme se společně podívat na několik vybraných akcí. 

Velký úspěch žáků III. B 
Na podzim proběhlo školní kolo soutěže 
“O klobouk kouzelníka Pokustóna”. Sou-
těž je určena pro žáky 2. stupně, ale po 
dohodě s organizátory jsme mohli soutě-
žit i my. Jednotlivci nebo dvojice žáků si 
připraví a předvedou před porotou jedno-
duchý fyzikální nebo chemický pokus. 
Soutěžící na prvních třech místech po-
stupují do celostátní kola, které se pravi-
delně koná na Gymnáziu Písnícká 
v Praze 4. Celostátní kolo se uskutečnilo 

letos v pátek 12. prosince 2025. V kon-
kurenci 21 týmů vyhrály žákyně III. B 
Viktorie Štětková a Marie Uhrová.  
Celkem reprezentovalo naši školu pět 
žáků. Všichni předvedli krásné pokusy, za 

což i touto cestou všem přihlášeným i do 
školního kola blahopřejeme a těšíme se 
na další ročník této zajímavé soutěže.  
 
Školní jídelna 
Pravidelně si děláme mezi dětmi zpětnou 
vazbu, jak dětem v jídelně chutná.  Paní 
kuchařky jsou velmi potěšeny, když vidí 
úsměv na rtech žáků, když si chtějí přidat 
a je vidět, že jsou žáci spokojeni.  
Z dotazníků a rozhovorů se žáky plyne, 
že každému chutná něco jiného. Mezi ví-
těze můžeme zařadit řízek, pizzu nebo 
krupicovou kaši. Naopak mezi méně ob-
líbená jídla patří například čočka.  
Jako celek však chodí děti do školní jí-
delny rády a obědy si spokojeně užívají.  
 
Zde bychom chtěli rodiče našich žáků 
vyzvat ke spolupráci.  
Podle našich pozorování si polévku dává 
přibližně jen 20 procent žáků. Ostatní 
tvrdí, že jim polévky nechutnají. My na-
opak pozorujeme, že by si někdo i po-
lévku dal, ale nechce si ji vzít před 
ostatními, kteří ji nemají. Rádi bychom, 
kdybyste s dětmi promluvili a přesvědčili 
je, aby si nechaly dát k ochutnání alespoň 
trochu polévky.  
Také se nám poměrně často stává, že dítě 
nechce jídlo, které má vybráno. Chce jiné. 
Na to nemůžeme v kuchyni přistoupit, 

protože škola vaří podle počtu objedná-
vek daného jídla. Jako důvod většinou 
uvádí, že si hlavní pokrm nemohou zvo-
lit sami, ale výběr prý provádí rodiče bez 
konzultace s dětmi.  
Kdyby více ze zákonných zástupců vybí-
ralo hlavní jídlo spolu se svým dítětem, 
určitě by se zmenšilo množství zbytků.  
 
Tříkrálová sbírka 
Paní Jana Kubešová pravidelně pomáhá 
s organizací Tříkrálové sbírky. I letos 
výběr žáků školy v prvním lednovém 
týdnu obcházel Libiš a okolní obce.  
Jsme velmi rádi, že můžeme alespoň tro-
chu přispět na pomoc potřebným v tomto 
projektu.  
 
Místní knihovna 
Chtěli bychom touto cestou poděkovat 
místní knihovně v Libiši, zejména paní 
Renkové, za velmi zajímavé aktivity, 
které pro naše žáky připravuje.  
Pro naše prvňáčky bylo v únoru připra-
vené první setkání, kde je paní knihov-
nice seznámila s činností knihovny 
a přečetla ukázku z knížky.  
 
Vlastní výuka 
Naši pedagogičtí pracovníci se snaží, aby 
byla zajímavá a přínosná i “obyčejná” 
výuka. V jedné třídě si žáci během hodin 
matematiky hrají na obchod a počítají své 
nákupy. V jiné si při procvičování náso-
bilky skládají ve skupinkách domino.  
Učitelky používají při své výuce mnoho 
didaktických metod, nabízejí žákům roz-
ličné množství různých zajímavých akti-
vit. V průběhu druhého pololetí zažijeme 
určitě mnoho dalších lákavých aktivit. 
Plánujeme celoškolní výlet do zmoderni-
zovaného Planetária Praha, čeká nás pro-
jektový den na téma integrovaný 
záchranný systém a mnoho dalšího.  

Za ZŠ Libiš Mgr.  Jan Podpěra
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FOTBALOVÉ OKÉNKO
Fotbal - Mládež Memoriál Josefa Rybaříka
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Jako poctu spoluzakladateli a dlouholetému funkcionáři TJ 
Sokol Libiš Josefu Rybaříkovi, jsme letošní zimu uspořádali tur-
naj starších přípravek. Od ledna do března se tak u nás každý ví-
kend hraje fotbal této kategorie. Jsme rádi, že se k nám podařilo 
například přilákat tým Čábelíků z Dvora Králové, pražských 
Kyjí a týmy z našeho okresu. Máme tak přímou konfrontaci 
i s fotbalem v jiných okresech. O turnaji informujeme na našem 
webu a sociálních sítích, kde najdete program, výsledky, prů-
běžnou tabulku, ale i fotogalerii z vybraných zápasů.  

Naše mládež začala 
svou zimní přípravu 
prakticky ihned po 
Novém roce. Pří-
pravkové kategorie 
chodí trénovat dva-
krát v týdnu na 
hřiště s umělým po-
vrchem a jednou 
v týdnu do soko-
lovny. Žákovské 
kategorie můžete 
potkat v ulicích Li-
biše, jak polykají 
dávky naběhaných 
kilometrů. Kopací 
techniku pak ladí na 

malé umělé trávě. Dorostenci trénují společně, a to buď na malé 
umělé trávě v Libiši, nebo jednou týdně na velkém hřišti s umě-
lým povrchem v Neratovicích. Tréninkové jednotky jsou pravi-
delně prokládány přípravnými zápasy a halovými turnaji. 
Věříme tak, že na jarní část fotbalové sezóny, která začíná již 
v polovině března, budeme poctivě připraveni. 
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zájmové spolky

Stavěli jsme sněhuláky

Když začal přibývat lednový sníh a Libiš 
se zahalila do sněhových závějí, věřili 
jsme, že největší radost budou mít děti. 
A protože jsme s nimi chtěli tu radost sdí-
let, vyzvali jsme je, aby nám fotografie 
svých sněhuláků posílaly. Jenže prašan, 
který vše zasypal, sněhulákům moc ne-

přál a tak někteří využili hromady sněhu 
a vytvořili raději iglů…I přesto nám do 
obce přibylo pěkných pár ledových oby-
vatel s červenými nosy a přišly krásné fo-
tografie. Pro všechny malé i větší stavitele 
pak měly Libišské ženy malou odměnu, 
kterou si mohli vyzvednout v knihovně. 
Věříme, že si děti sněhovou nadílku užily 
a jak, to vám ukážeme v příštích týdnech 
na malé výstavě. J. Holinová

Libišské plesy 

Ples Libišských žen zahájil již počtvrté 
plesovou sezónu v naší sokolovně. Tra-
dičně nechyběla krásná květinová vý-
zdoba a bohatá tombola určitě ani letos 
nikoho nezklamala. Výzdoba byla hned 
druhý den darována Domu U sv. Jakuba 
a protože ji již s tímto záměrem úžasná 
floristka Lucie Kašpárková vytváří, vě-
říme, že aranžmá z orchideí bude ještě 
dalších pár dnů dělat obyvatelům tohoto 
domova radost. A květina provázela náv-
štěvníky plesu i na cestě domů. Maličký 
dárek na konci krásného večera. Děku-
jeme všem za přízeň, sponzorům za 
hezké dary do tomboly a návštěvníkům 
plesu za to, že jsme s nimi mohli prožít 
krásný večer.  
V době uzávěrky byl za dveřmi Ples spor-
tovců a v březnu se určitě již všichni těší 
na naše hasiče. Děkujeme všem, kteří po-
máhají a věnují svůj čas přípravě a druhý 
den samozřejmě i úklidu těchto akcí.  

Jaroslava Holinová
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Vernisáž obrazů Jiřího Kaula
V kavárně Špičajda v Libiši se uskutečnila 
vernisáž obrazů místního rodáka Jiřího 
Kaula. Slavnostní zahájení se neslo v pří-
jemné a přátelské atmosféře a přilákalo 
řadu návštěvníků z řad místních obyvatel, 
přátel i obdivovatelů autorovy tvorby.  
Úvodního slova se ujal autorův syn Viktor, 
který se ve své řeči neuchýlil ke klasickému 
představování, ale nabídl osobní pohled na 
otcův umělecký vývoj. Připomněl, že Jiří 
Kaul se výtvarné tvorbě věnoval již od 
mládí, především olejomalbě. Vzpomínky 
z dětství na rozložené rámy a čerstvě nap-
nutá plátna, stejně jako na prodej obrazů 
během vinobraní, dokládají, že umění bylo 
v jejich domácnosti přirozenou součástí ži-
vota. Později však přišlo období, kdy pra-
covní povinnosti a další aktivity – sport 
i podnikání – odsunuly malování na ve-
dlejší kolej. Návrat k tvorbě nastal přibližně 
před deseti lety. Autor postupně zkoušel 
různé výtvarné techniky, od olejomalby 
přes perokresbu až po práci se dřevem. Zá-
sadní zlom ale přišel ve chvíli, kdy objevil 
akvarel, kterému se dnes věnuje téměř vý-

hradně. O tom, že tuto cestu bere vážně, 
svědčí i jeho účast na mezinárodním plené-
rovém workshopu v Marrákeši, kam se 
vydal sám navzdory jazykové bariéře. Tato 
zkušenost pro něj znamenala výrazný 
posun nejen v technice, ale i v sebedůvěře 
a utvrdila ho v tom, že akvarel je jeho 
správným uměleckým směrem.  
Právě akvarelová tvorba je hlavním téma-
tem aktuální výstavy. Jiří Kaul se nejčastěji 
zaměřuje na krajinu, ve které se cítí nejpři-
rozeněji, nicméně v poslední době se stále 
častěji objevují i motivy městského a urba-
nistického prostředí, k nimž ho povzbuzuje 
rodina. Významným potvrzením kvality 
jeho práce jsou i úspěchy na mezinárodní 
scéně. V loňském roce byl jeho obraz vy-
brán do finále prestižního akvarelového fes-
tivalu ve španělské Córdobě, kam bylo 
přihlášeno více než 700 děl ze 64 zemí 
světa. Mezi dvě stě finalistů byl autor po-
zván k osobní prezentaci a stal se součástí 
několikadenního festivalu plného works-
hopů a soutěží. V letošním ročníku 2026 
svůj úspěch zopakoval a opět se probojoval 

do výstavního finále – soutěžní obraz je 
k vidění i na aktuální výstavě.  
Zcela čerstvou novinkou je pak další mezi-
národní úspěch: Jiří Kaul byl vybrán mezi 
sto nejlepších autorů na nadcházejícím 
akvarelovém festivalu v kanadském Cal-
gary.  
Výstava je nejen přehlídkou kvalitní vý-
tvarné práce, ale také důkazem, že i z malé 
obce může vést cesta na mezinárodní umě-
leckou scénu.  

Viktor Kaul

Křest knihy „Libiš v zrcadle času“
V libišské sokolovně se 19. 12. 2025 usku-
tečnil křest knihy „Libiš v zrcadle času“, 
o životních etapách obce napříč genera-
cemi. Kniha je nejen o porovnávacích fo-
tografiích, ale i o vzpomínkách na 
sousedy, spolky, místní významná místa, 
ulice, budovy a příběhy.  
Na tuto slavnost se dostavilo 250 lidí z Li-
biše i ze vzdálených i okolních obcí 
a měst. Nádherné setkání rodáků z naší 
obce doprovázelo plno emocí, někteří se 
zde setkali i po 61 letech a padli si se sl-
zami v očích do náručí. Všichni měli mož-
nost zhlédnout připravenou výstavu 
fotografií na bannerech a elektronicky 
v prezentaci na promítacím plátně. Výji-
mečným večerem nás hudebně provázel 

orchestr Revival Swing Band Praha man-
želů Jaroslavy a Antonína Šilhavých ze 
Staré Štace. Skvělým průvodcem a mode-
rátorem večera se stal místní dobrovolný 
hasič Michal Štětka. O ozvučení celého ve-
čera se postaral zvukař Miroslav Kriml, 
který skvěle zastoupil svého syna Filipa. 
Knihu slavnostně pokřtil společně s autory 
Martou Doležalovou, Jiřím Pecháčkem, 
Pavlem Šandou a vydavatelem Petrem 
Prášilem vážený regionální historik pan 
Karel Lojka.  
V průběhu večera si přítomní hosté vy-
slechli autorské čtení z knihy i vyprávění 
příběhů, které se stali při focení porovná-
vacích fotografií v ulicích naší obce. Byla 
přečtena poselství dalším generacím od 

našich libišských pa-
triotů paní Mileny 
Kalašové, paní Kvě-
toslavy Šloserové 
a pana Josefa Ko-
houta. Zazněla 
spousta velmi upřím-
ných děkovných gra-
tulací autorům k nové 
knize, která reflekto-
vala úsilí vložené do 
tohoto díla. Dle pozi-
tivních reakcí se 
lidem líbili fotografie 

i styl psaní a všichni knize přáli mnoho 
spokojených čtenářů a úspěch na knižním 
trhu.  
Knihu v současnosti zakoupíte na těchto 
místech: Marta Doležalová, V Chaloup-
kách 10, Libiš /po domluvě i večer tel. 
č. 605016997/, Obecní úřad Libiš / v úřed-
ních hodinách/, Turistické centrum Nera-
tovice, Knihkupectví, trafika na náměstí 
Neratovice, knihy Kalabiška Neratovice, 
Knihkupectví Academia, Václavské nám. 
Praha, Knihkupectví Kubeš Mělník 
a Knihkupectví Želví doupě Mělník. Moc 
děkujeme všem, kteří se podíleli na reali-
zaci knihy a slavnostního večera.  
Naše regionální badatelská činnost ovšem 
nekončí. Pan vydavatel Petr Prášil z vyda-
vatelství Baron je s naším týmem spoko-
jen a budeme spolupracovat na nové knize. 
Tato bude mít za úkol zmapovat na Nera-
tovicku a okolí všechny nové i zaniklé ho-
tely, hospody a restaurační zařízení. Jedná 
se celkem o 70 obcí. Náš tým se tak rozšíří 
o další kolegy z dalších obcí i městysů. 
První pomocnou ruku nám podala Měst-
ská knihovna Neratovice, POSEZ, kde se 
setkáme na první sběrné přednášce 2. 3. 
2026 na výše uvedené téma.  

Srdečně zveme a těšíme se  
na setkání s vámi.  

Za náš tým Marta Doležalová 
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zájmové spolky

Tříkrálová sbírka 
Vážení, dovolte nám, abychom Vám, 
dětem ze ZŠ Libiš, i všem občanům Libiše 
srdečně poděkovali za podporu a vstříc-
nost během konání letošní Tříkrálové 
sbírky. Velké poděkování patří především 
všem, kteří naše malé i velké koledníky 
vlídně přijali, otevřeli jim své domovy 
a přispěli do Tříkrálové sbírky jakýmkoliv 
finančním obnosem. Díky této solidaritě 
můžeme společně šířit pomoc, naději a lid-
skou blízkost tam, kde je jí nejvíce po-
třeba. V letošním roce se v Libiši 
podařilo vykoledovat částku 10 636 Kč. 
Celkový výtěžek Tříkrálové sbírky Charity 
Neratovice činil 256 577 Kč.  
Záměrem letošní Tříkrálové sbírky 
bylo především: 
n částečně uhradit nezbytný nákup auto-
mobilu pro pečovatelskou službu, která 
denně pomáhá seniorům a lidem se sníže-
nou soběstačností,  
n podpořit účast dětí ze sociálně slabších 
rodin na letních táborech a dalších volno-
časových aktivitách ve farnostech sv. Alž-
běty Durynské v Praze-Kbelích, Odolene 
Vodě a Neratovicích.  
Velmi si vážíme Vaší podpory a spolu-
práce. Jsme rádi, že jsme mohli Tříkrálo-
vou koledu opět uskutečnit osobně a že 
i letos potvrdila, jak silná je ochota lidí po-
máhat.  

Za Charitu Neratovice  
Irena Růžičková 

Restaurování fresek  
v kostele sv. Jakuba

V minulém roce jsme Vás informovali v živém vysílání rádia Feno-
mén a zde v tomto periodiku o plánovaném příjezdu dětí Olgy Fi-
kotové Connolly do ČR. Děti naší zlaté olympioničky učinily 
obrovské rozhodnutí, oficiálně v březnu 2026 předají do Čech ma-
minčinu zlatou medaili z roku 1956 z Olympijských her v Melbourne 
a další pozůstalost.  
Po jednání s odbornými pracovníky a spoluprací s Národním mu-
zeem v Praze a Olympijským výborem, kteří vypracovali harmono-
gram pobytu dcer Merjy a Niny Connollyových k nám do obce 
přijedou 24. 3. 2026. Ihned po oznámení termínu návštěvy jsme se 
setkali za koordinační tým Marta Doležalová, Jaroslava Holinová 
a Michal Štětka. Čtvrtého února v kavárně ve Špičajdě, tak vznikl 
harmonogram návštěvy pro Merju a Ninu, tak aby se seznámily 
s naší obcí, s místy kde žili jejich předci a kulturními objekty obce. 
Společně půjdeme položit květiny na hrob jejich příbuzných, poté 
ve spolupráci s SDH Libiš, TJ Sokol Libiš a zástupci obce Libiš ofi-
ciálně odhalíme pamětní desku a přesuneme se do haly sokolovny. 
Zde se uskuteční předání čestného občanství obce Libiš in memo-
riam, vzpomínková beseda s dcerami a pamětníky na Olgu Fikoto-
vou – Connolly a její rodiče Ludmilu a Františka Fikotovi.  

Marta Doležalová

Dcery Olgy Fikotové-Connolly  
v České republice a v Libiši

Na konci minulého roku jsme uzavřeli 
v našem kostele prohlídkovou sezonu 
2025 s úžasným výsledkem 1523 náv-
štěvníků. Velice nás to těší, a i v nynějším 
roce máme za sebou několik exkurzí škol 
z regionu i mimo něj.  
O výjimečnosti našeho malého kostela 
není pochyb. Na figurální nástěnné 
malby, které jsou naší největší chloubou 
se jezdí dívat z Čech, Evropy a dnes mů-
žeme říct odborná i laická veřejnost z ce-
lého světa. Středověká výzdoba fascinuje 
dodnes svou krásou a výjevy, které naši 

předci tak skvěle dochovali. Teď je čas na 
nás.  
Proces restaurování již zahájil v minulém 
roce svým odborným průzkumem Ak. 
Malíř, restaurátor pan Tomáš Berger. 
Letos by se měla restaurovat severní 
stěna v lodi kostela. Na některých mís-
tech je bohužel podklad poškozen vlivem 
vlhkosti a bude se muset stabilizovat. Se-
verní stěna zahrnuje největší plochu 
maleb spolu s gigantickou postavou sv. 
Kryštofa v čele. Po obnovení maleb tak 
opět uvidíme u nohou světce, mořského 
mnicha, raka i ryby, kteří tu kdysi plavali 
ve vodě. Po restaurovaní tak znovu uvi-
díme dnes již skoro nečitelného Ježíška 
na jeho rameni nebo výjev korunování 
Panny Marie ve vrcholu cyklu.  
Stále ještě nemáme opravenu zvonici, 
a tak rozeznění obou zvonů najednou 
ještě stále neuslyšíte. Věříme, že se pe-
níze najdou a dokážeme opět rozeznít 
krásné tóny i u nás ve zvonici.  

 
Těšíme se na vaši návštěvu i když  

v letošním roce s trochu omezeným  
výhledem na část opravovaných fresek. 

 
Kostelnice Marta Doležalová



Vážení členové sboru, milí přátelé a příznivci 
hasičského řemesla, 
dovolte mi, abych vás jménem celého SDH 
srdečně pozdravil a  popřál vám v  novém 
roce 2026 především pevné zdraví, štěstí, 
osobní pohodu a mnoho úspěchů – jak v ha-

sičské činnosti, tak i v osobním životě. Záro-
veň děkuji všem, kteří se podílejí na chodu 
našeho sboru a podporují hasičskou práci 
v obci i okolí. 
Dne 17. ledna proběhla valná hromada spo-
jená s volbami do výboru sboru. Rád bych 
poděkoval dosavadnímu výboru za odvede-
nou práci a nově zvoleným členům popřál 
hodně sil, elánu a  dobrých rozhodnutí 
v nadcházejícím funkčním období. 
Rok 2026 pro nás bude opět plný činnosti. 
Plánujeme řadu společenských i hasičských 
akcí, které, věřím, přispějí k dalšímu utužení 
kolektivu a dobrého jména našeho sboru. 
První z  nich bude tradiční Hasičský bál,  

který se 
uskutečn í  
21. března 
2026. Tímto 
bych rád pozval 
všechny členy, ob-
čany i přátele hasičů, 
aby přišli strávit pří-
jemný večer v dobré ná-
ladě. Těším se na společná 
setkání během celého roku 
a  děkuji všem za podporu 
a spolupráci. 

S hasičským pozdravem 
Jiří Kopačka, starosta SDH

Bulletin dobrovolných hasičů Libiš 
Tento bulletin je určen pro všechny malé i velké dobrovolné hasiče  
z krásné obce Libiš a pro všechny, kteří se zajímají o dění a činnost sdružení  
a Výjezdové jednotky SDH Libiš. 
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Slovo starosty SDH

Valná hromada SDH Libiš zhodnotila uplynulý rok 
a zvolila nové vedení
V pátek 17. ledna 2026 se na sále TJ Sokol 
uskutečnila valná hromada SDH Libiš. Se-
tkání zahájil starosta sboru, který přivítal 
přítomné členy i  hosty a  společně s  nimi 
uctil památku zesnulých hasičů minutou 
ticha. 
Během jednání byly předneseny zprávy 
o činnosti sboru, výjezdové jednotky i ko-
lektivu mladých hasičů za rok 2025, stejně 
jako zpráva o hospodaření a revizní zpráva. 
Členové sboru dále schválili plán činnosti 
a  rozpočet na rok 2026 a  byli seznámeni 
s novými vnitřními stanovami SDH Libiš. 
Důležitým bodem programu byly také volby 
do výboru sboru. Starostou SDH Libiš byl 
znovu zvolen Jiří Kopačka, další funkce ob-
sadili Miroslav Dohnanský (náměstek), 
David Zygmund (velitel), Jana Košnerová 
(hospodářka) a Kristýna Kopačková jako ve-
doucí kolektivu mladých hasičů. Revizorkou 
sboru byla zvolena Eva Kýrová. 
Součástí valné hromady bylo také slavnostní 
ocenění členů za dlouholetou věrnost 
sboru, zásluhy o výchovu i významná životní 
jubilea.  
Valná hromada potvrdila, že SDH Libiš je ak-
tivním a stabilním spolkem, který se může 
opřít o  práci svých členů i  podporu obce 
a partnerských sborů. JK



Dne 8. 1. 2026 v 6:17 byl naší jednotce vy-
hlášen poplach. Jednalo se o požár popel-
nice v Libiši. Jednotka opouštěla zbrojnici asi 
4 minuty po vyhlášení poplachu v počtu 3 
hasiči a jeden strojník. Na úrovni křižovatky 
Spojovací/Mělnická byla ale jednotka odvo-
lána s tím, že již není její potřeba. Vypnuli 
jsme majáky a vrátili se zpět na základnu.  

V polovině ledna nám bohužel náš dlouho-
letý hasič Jaroslav Janda ml. oznámil, že ne-
může dále v  jednotce pokračovat a  musí 
svou účast u nás k poslednímu lednu ukon-
čit. Všichni členové výjezdové jednotky Jaro-
slavovi přejí, aby překážky, které nyní má, 
velmi brzy pominuly a  on se mohl vrátit 
zpět. Jaroslavovi děkujeme za ta léta, která 
u nás strávil.  
V neděli 1. 2. 2026 proběhlo pravidelné cvi-
čení všech nositelů dýchací techniky. Tento-
kráte zaměřenou na rychlost nasazení 
techniky po příjezdu na místo události a ma-
nipulaci v místech, kde je těžké s technikou 
projít na zádech. Součástí cvičení byla jemná 
motorika v zásahových rukavicích. Další pra-
videlné cvičení se uskuteční v květnu. MK

Novinky z výjezdové jednotky 

Floriánkovo uzlování

V  sobotu 7. 2. 2026 se uskutečnil první 
závod mladých hasičů v letošním roce – Flo-
riánkovo uzlování. Tento závod byl doposud 
pořádán SDH Libiš, od letošního roku jej 
však převzalo okresní sdružení a konal se ve 
sportovní hale v Dolních Beřkovicích. 
Soutěž se skládala z disciplín štafeta 4×60 
m, štafety v uzlech a uzlování jednotlivců. 
Náš sbor na závod dovezl čtyři družstva: 
n mladší žáci 6–8 let (složené z našich no-

vých tváří), 

n mladší žáci 9–11 let, 
n starší žáci – zde jsme si kvůli úrazu jed-

noho závodníka na tréninku museli vy-
půjčit posilu od sousedů ze SDH Obříství, 
jsme také velmi pyšní na složení a účast 
družstva dorostu. 

Celý závod probíhal v přátelské atmosféře, 
děti si navzájem fandily a podporovaly se. 
Po odběhnutí všech dětských kategorií při-
šla na řadu také vložená soutěž vedoucích 
a  dospělých, kteří si ve smíšených druž-
stvech vyzkoušeli štafetu 4×60 m. Naši ve-
doucí se v této kategorii umístili na krásném 
4. místě z celkových 10 družstev. Závod se 
obešel bez zranění a v dobré náladě. Cel-
kové umístění našich týmů po sečtení bodů 
za jednotlivé disciplíny bylo následující: 
n mladší žáci 6–8 let – 3. místo 
n mladší žáci 9–11 let – 2. místo  
n starší žáci – krásné 5. místo z celkových  

13 týmů, a to pouhé 2 body od bronzové 
příčky; nutno dodat, že v  této kategorii 
jsou naši závodníci nováčky a  soupeřili 
s týmy o 3 roky staršími, 

n dorost – úžasné 1. místo 
Rádi bychom také zmínili úspěch v uzlování 
jednotlivců, kde se v kategorii dorostu naše 
závodnice Tereza Zygmundová umístila na 
krásném 4. místě z celkových 36 smíšených 
závodníků. I pro Terku je přitom tato kate-
gorie novinkou. 
Všem závodníkům srdečně gratulujeme, 
jsme na ně právem pyšní a na trénincích bu-
deme dál poctivě pracovat. Věříme, že je 
toto umístění pro všechny týmy skvělou mo-
tivací a že sezóna bude pokračovat stejně 
úspěšně, jak letos začala. KK  

Poděkování 

Děkuji za odvedenou práci ve výjezdové 
jednotce SDH Libiš Jaroslavu Jandovi ml., 
přeji za celou obec pevné zdraví! 

Gratuluji k znovuzvolení starostou SDH 
Libiš panu Jiřímu Kopačkovi.  

Pavlína Komeštíková,  
vrchní velitelka výjezdové jednotky


